



**Marian Kotleba**  
*predseda*

V Banskej Bystrici, 28. júla 2015

Vážený pán predseda vlády!

Európa dnes čelí jednej z najväčších výziev v našich dejinách. Imigranti z afrických a moslimských krajín, zaplavujúci naše štáty, ohrozujú samotné základy európskej kresťanskej civilizácie. To, čo sa islamským dobyvateľom nepodarilo v minulosti silou, to sa im dnes darí vďaka klamstvám a podvodom zradných politikov. Preto s Vami úplne súhlasím, že otázkou dňa nie je, v akej Európe chceme žiť, ale či vôbec Európa, tak ako ju poznáme dnes, bude naďalej existovať.

V čase, keď ide doslova o prežitie našich národov – našej viery, kultúry a tradícií, v čase, keď imigranti siahajú na naše ženy, deti a zem, potrebujeme odvážne a efektívne kroky na záchranu našich krajín. V tejto situácii nesmieme mlčať, ani zostať len pri slovách. Som si vedomý toho, že Maďarsko musí za svoje príkladné rozhodnutie čeliť tlakom zo strany Európskej únie. Tá svojou politikou obmedzovania suverenity členských štátov zväzuje ruky každému, kto chce problém imigrantov účinne riešiť. Je na každom národnom štáte, ako sa proti bruselskému diktátu dokáže postaviť.

Preto týmto vyjadrujem plnú podporu Vašej snahe vybudovať bezpečnostný plot na maďarsko-srbských hraniciach. V dobe, keď politickej scéne naprieč Európou dominujú len alibistické a porazenecké reči, je to odvážny krok, za ktorý Vám Európa v budúcnosti poďakuje. Zároveň je to jednoznačný odkaz Bruselu, že jeho model multikultúrnej spoločnosti stredná Európa odmieta. Pevne verím, že práve maďarský plot – táto hradba európskej civilizácie – bude inšpiráciou aj pre iné európske krajiny. Dúfam, že sa nenecháte odradiť kritikou Bruselu! Svojou tvrdou imigračnou politikou totiž chránite nielen Maďarsko, ale v konečnom dôsledku celú Európu, vrátane Slovenskej republiky.

Vážený pán predseda vlády!

Je čas zastaviť všetky rozbroje medzi našimi národmi a všetky historické spory medzi Maďarskom a Slovenskom. Odvrhnime šovinizmus a spojme sa proti spoločnému nepriateľovi európskych národov! Jedine tak sa zachová naša spoločná kresťanská viera! Len tak prežijú Slováci a Maďari!

Za Boha, za národ, proti Bruselu!

**Vážený pán  
Viktor Orbán  
predseda vlády Maďarska**